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Tisztelt Olvasók!  
  

A „Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktum 
Megvalósítása” című projektünk több mint fél évvel 
ezelőtt indult. A projekt egyik célja, hogy a 
foglalkoztatási szempontból fontos információkról 
– képzési lehetőségek, foglalkoztatáshoz 
kapcsolódó bértámogatások, stb. - folyamatosan 
tájékoztassuk a megye érdekelt szervezeteit, 
önkormányzatait, vállalkozásait és civil 
közösségeit. A hírlevelet elektronikusan és 
nyomtatott formában is eljuttatjuk olvasóink 
részére, valamint elérhető a projekt weboldalán, a 
www.zalapaktum.hu oldalon a „Hírlevelek” 
menüpont alatt.  
  

~ ● ~  
Paktumok a foglalkoztatásért  

  

A helyi foglalkoztatási partnerségek a térségi 
foglalkoztatáspolitika társadalmasításának fontos 
eszközei. Segítségével keretet biztosítanak az 
adott térség munkaerőpiacának szereplői 
számára a hatékony együttműködéshez. 
Magyarországon 2002-től alakultak meg az első 
kistérségi foglalkoztatási együttműködések, 
amelyeket Európai Uniós terminológia alapján 
gyakran foglalkoztatási paktumoknak is neveznek. 
Talán az egyik legfontosabb minőségi paraméter, 
hogy a foglalkoztatási paktumok helyi 
partnerségen alapulnak. A paktumok 
alapfilozófiája, hogy a térség minden munkaerő-
piaci releváns szereplőjének össze kell fogni a 
munkanélküliség leküzdésére. A foglalkoztatási 
paktumokat az különbözteti meg az egyéb 
partnerségektől, hogy ez az összefogás a 
munkanélküliség csökkentését, a foglalkoztatási 
színvonal emelését közvetlenül kell, hogy 
szolgálja. 
A partnerség nyitott minden szereplő számára. A 
nyitottság önkéntességet is jelent, de jelenti az 

együttműködés keretében folyó munka 
nyilvánosságát is. A helyi partnerséghez bármikor 
lehet csatlakozni, aki elfogadja ennek alapvető 
céljait. A foglalkoztatási partnerségben tehát 
minden szereplő fontos, véleményét, javaslatait 
be kell építeni a közös munkába. A paktum egyik 
legfontosabb értéke pontosan abban rejlik, hogy a 
különböző szereplők érdekei, nézőpontjai 
megjelennek a döntésekben és a különböző 
akciókban.  
 

~ ● ~  
Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktum 

együttműködési megállapodás 
  

A Zala Megyei Önkormányzat 
konzorciumvezetőként támogatási kérelmet 
nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program 5.1.1-15 azonosító számú, 
„Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, 
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 
együttműködések” című pályázati felhívásra.  

A támogatási szerződést aláírását követően, 
2016. július 1-től megkezdődött az a közös 
munka, amelyben konzorciumi partnerként részt 
vesz a Zala Megyei Önkormányzat, a Zala 
Megyei Kormányhivatal, a Zala Megyei 
Önkormányzati Hivatal, a Zala Megyei 
Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, valamint a 
Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség 
Közhasznú Nonprofit Kft. is. 

A Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktumot a   
konzorciumi partnerek és a Magyar  
 
Kereskedelmi és Iparkamara képviselője írta alá 
a paktum alakuló ülésén 2016. november 14-én 
Zalaegerszegen, a Megyeházán. A többi 
szervezet csatlakozási nyilatkozat aláírásával vált 
az együttműködés részévé. 
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A paktum a munkaerő-piaci szereplők 
szerződésben rögzített összefogására jött létre 
azzal a céllal, hogy előmozdítsák a növekvő és 
tartós foglalkoztatást, így a gazdaság 
növekedését a megyében. Ezenkívül 
foglalkoztatást elősegítő programokat 
valósítsanak meg, összehangolják a megyei 
szereplők gazdasági és humánerőforrás 
fejlesztési elképzeléseit, céljait és megoldást 
keressenek a problémákra. Továbbá 
összehangolják a pénzügyi forrásokat a 
foglalkoztatáspolitikai célok eredményes 
megvalósításának érdekében. 
A finanszírozás alapját a Zalai Innovatív 
Foglalkoztatási Paktum” c., TOP-5.1.1-15-ZA1-
2016-00001 kódszámú projekt biztosítja 2021. 
június 30-ig. 
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Elindultak az egyeztetések 
 
A 2016. augusztus 31-én aláírásra került 
vállalkozási szerződésben meghatározott 
részletes műszaki tartalomnak megfelelően az 
első járási találkozóra 2016. október 4-én 
Zalaegerszegen, a Megyeházán; a másodikra 
október 6-án Keszthelyen, a Polgármesteri Hivatal 
dísztermében került sor. A harmadik találkozót 
2016. október 11-én tartották Letenyén, a 
Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében. 
2016. október 13-án rendezték meg a következő 
járási találkozót Lentiben, a Művelődési 
Központban, majd 5 nappal később október 18-án 
Zalaszentgróton, a turisztikai irodában. Az utolsó 
találkozóra 2016. október 25-én került sor 
Nagykanizsán, a Vasemberház dísztermében. 
2016. november 28-án került sor a Megyeházán a 
Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktum 
megvalósításában résztvevő öt munkacsoport 
közül az első, KKV (kis- és középvállalkozások) 

munkacsoport alakuló ülésére. A második, 
mikrovállalkozások munkacsoport 
nyitókonferenciáját november 30-án; a harmadik, 
helyi termék munkacsoport ülését december 8-án 
tartották. 2016. december 13-án került sor a 
negyedik, a turizmus munkacsoport találkozójára 
szintén a Megyeházán. Végül, december 15-én 
lezajlott az utolsó, a szociális gazdaság 
munkacsoport találkozó is. 
2017. február 24-én került sor a megvalósítási 
szakasz első foglalkoztatási fórumára 
Zalaegerszegen, a Városházán, melynek témája a 
"vállalkozások igényeire alapuló 
foglalkoztatásfejlesztési program Zalaegerszeg 
Megyei Jogú Városban" volt. 
 

 


